



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Jegyzője**

Tájékoztató

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság**

**2024. június 24-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a Juhász utca átmenő forgalom mérséklésének lehetőségéről

**Az előterjesztést készítette: Mérnöki Iroda
dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, főmérnök
Közterületfenntartási és Beruházási Osztály,
Horváth András osztályvezető**

Kezelési megjegyzés: HATÁROZAT-TERVEZET

Döntési változatok száma: 1

Melléklet: 1

Véleményezésre megkapta: --

Egyéb szervezet, külső szakértő: --

Megtárgyalta: --



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Jegyzője**

Ügyiratszám: 11354-2/2024.

**Tájékoztató
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság**

2024. június 24-én tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Juhász utca átmenő forgalom mérséklésének lehetőségéről

Tisztelt Bizottság!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Útkarbantartási Ideiglenes Bizottság 2024. május 15-én megtartott ülésén hozott 16/2024. (V. 15.) ÚIB. számú határozatában kért fel arra, hogy a Tisztelt Bizottság júniusi ülésére készüljön tájékoztató a Juhász utca átmenő forgalom mérséklésének lehetőségéről.

A Juhász utca a Szent László város területén a Mezei utca folytatásában a 142. sz. vasút keresztezésétől indul és a Mindszenti körútig tart. A Juhász utcába csatlakozik a Felsőkomárnok utca és keresztezi a Bodzai utca. Belterületi gyűjtőutak osztályába tartozik, rendeltetése, hogy a lakó- és kiszolgálóutak forgalmát összegyűjtve főúthálózatra vezesse. Közel párhuzamos kialakítású a Juhász utcával egyik oldalról a Szegedi út, mások oldalról az 5. sz. főút.

A Juhász utca lakó és gazdasági területek határán húzódik, páros oldalról lakó és gazdasági területek, páratlan oldalról ipari és gazdasági területek határolják. Ennek megfelelően forgalma is meglehetősen heterogén, a lakók forgalmán túl a vállalkozásokhoz kapcsolódó forgalmak is megjelennek. Az utcára közvetlen útcsatlakozás csak kettő telephely tekintetében van, ugyanakkor a Bodzai utcán és a Külső-szegedi úton több nagyobb vállalkozás is működik jelentősebb forgalommal.

A 142. számú vasútvonalon az 5. sz. főúti, illetve a Halasi úti felüljárón túl vasúti átjáró csak a Juhász utcán van, a belső városrészek irányából csak itt lehet a vasúton áthaladni. A közösségi közlekedés is ezt az útvonalat használja.

A forgalom számottevő csökkenése elsősorban a térségbe irányuló forgalom több utcában történő megosztásával érhető el, amelyhez szükséges lenne a Szegedi utat és a Külső-Szegedi utat a vasúton keresztül összekötni térszinten vagy térszint alatt.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy szíveskedjen a tájékoztatóban foglaltakat megtárgyalni és abban foglaltakat tudomásul venni.

Kecskemét, 2024. június 3.



Dr. Temesvári Péter
jegyző

HATÁROZAT-TERVEZET

...../2024. (VI. 24.) VFB. számú határozat

Tájékoztató a Juhász utca átmenő forgalom mérséklésének lehetőségéről

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta dr. Temesvári Péter jegyző 11354-2/2024. számú tájékoztatóját és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság úgy dönt, hogy dr. Temesvári Péter jegyző fenti tárgyú tájékoztatójában foglaltakat tudomásul vette.